

北戴河快乐之旅

来了，来了，期盼已久的暑假终于来了，紧张的学习远远地抛在了脑后，快乐的集结号高高地吹响。一路高歌奔向梦寐以求的北戴河。

到了秦皇岛，按耐不住激动的心情，安顿好住宿以后，便直奔目的地——北戴河。

晚间海风习习，一轮明月悬挂在天边，皎洁的月光洒在深蓝色的海面上，就如一盏永不熄灭的灯塔。远处的海水涌起阵阵微波，一层层推过来，便形成了连绵不断的海浪。当海浪用力拍打礁石时，会发出“啪啪”的声音；当海浪轻抚细沙时，又发出“嘶嘶”的声音，由大自

然演奏的这首美妙乐曲从未停过。原来夜晚的北戴河，是那样温馨而又浪漫。

第二天清晨，我们见到了蓝天白云下的北戴河。金黄色的沙滩上散落着无数细小的贝壳碎片，在太阳的照耀下一闪一闪的。海水与天空是同样的蔚蓝色，好像是连在了一起，真是书上写的水天一色啊。一会儿工夫，火辣辣的太阳把海水慢慢镀上了金光，再加上波浪泛起的层层涟漪和远处的点点白帆，构成了一幅由大自然创作的油画。

我乐滋滋地穿着心爱的美人鱼泳衣，套好游泳圈，激动地直奔海里。啊

啊啊啊，沙滩可真烫！走了几步，我才慢慢地适应了炽热的沙滩。每走一步，细沙便从脚趾缝中探出头来，仿佛在做高级按摩一样，舒服极了。把脚轻轻地伸进海水中，有一股清爽冰凉感遍布我的全身。于是，我顺着缓坡，慢慢向海中靠拢。

在水不太深的地方，低头就可以模模糊糊看见海带与水藻，甚至可以看见细沙贝壳。啪！一个浪头打过来，我躲闪不及，连喝了好几口水，呸，呸，真咸！爸爸看到我的狼狈样，在一旁笑得前仰后合。

我尝试着在海水中扑腾，居然扑腾出一种有趣又快速的游泳方法，既

像仰泳又像蛙泳，还有水上芭蕾的影子。我用这种方法和爸爸比赛，居然赢了他。爸爸开始诚心学我发明的“自由”泳了，而我也把自己的技术毫无保留地传授给了他。爸爸第二次向我挑战，可还是输给了我。看来，他还未出师啊。经过我严格的训练，爸爸终于勉强及格了。

返程路上，拿着在北戴河捡的海螺，我仿佛又看见了金色的沙滩、湛蓝的海水，又回到了大海的怀抱……

点评：看得出来，小记者的北戴河之旅带给她美好和快乐的回忆。真情实感是写好作文的前提和关键。

美丽的九寨沟

九一小学 三年十班 王鹏旭
小记者证号:Y313813

冬天，寒风刺骨，雪花如同柳絮一般飘落下来。妈妈在此时变得不像以前那样温柔，十分严厉。当我学习态度不端正时，妈妈就会生气地对我说：“安琪，学习态度又不端正了！”听了妈妈的话，我便会及时改正，端正自己的学习态度。

妈妈的蓬勃向上如春一般，妈妈的仔细认真如夏一般，妈妈的爱读书如秋一般，妈妈的严格要求正如冬一般。

妈妈的“四季”，各有各的美。

点评：由四季的不同来写妈妈性格的多面，角度很新颖。

校尉营小学 五年二班 周嘉晔
小记者证号:W313812

前。不愧是诗仙李白写的诗，让我感受到人生前途乐观豪迈的气概。

“举杯邀明月，对影成三人。”诗人举杯向天，心情是孤寂苦闷的，诗人忽发奇想，把天边的明月和月光下的影子，拉了过去，连他自己也在内，化成三个人，举杯共酌，冷清清的场面，一下子就热闹起来。

雨天读李白，把自己也读成一首雨中的诗，飘逸在“空烟迷雨色，萧飒望中来”的郊原上，淅淅沥沥的……

点评：雨天读李白，而且深得其味，小记者的假期真有滋味。

清晨，我们到达了九寨沟，传说它是天上一位仙女的镜子打碎而来的。九寨沟风景特别美，云雾盘绕在山腰像给大山披上了一层轻纱，清澈见底，像蓝宝石一样散落在山间。

我参观了熊猫海、五彩池、长海……给我印象最深的是珍珠滩，水流撞击到岩石上，激起一个个小水珠，就像珍珠一样，这里还是电视剧《西游记》的拍摄景点。途中看到孙悟空和猪八戒偶在打闹，使我联想起了电视剧中的场景。

我有一个很大的疑问，九寨沟的水为什么都是蓝色的呢？爸爸告诉我，河底有一种叫“蓝藻”的藻类把水映成了蓝色。

“九寨归来不看水”，真是名副其实啊！

点评：小记者的文字让人对九寨沟心生向往。

荷花开了

坝陵桥小学 二年一班 郭尚泰
小记者证号:L313815

夏天是荷花盛开的季节，我和妈妈约好了，中午去公园看荷花。

远远的就看到了满满一池塘的荷叶、荷花。这么美丽的场景，让我想到了一首古诗：“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”当我们走近时，发现有的荷叶特别大，直径有30多厘米，有的特别小，只有手掌那么大。亭亭玉立在荷叶上方的荷花也是千姿百态、婀娜多姿。有的荷花还是个小花骨朵；有的荷花刚刚盛开；有的荷花已经凋谢，露出了含着很多莲子的莲蓬。荷花长在黑黑的淤泥里边，但是开出来的荷花却那么的美丽动人。妈妈说荷花有一种品质叫“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”，妈妈让我向荷花学习。

听妈妈说荷花全身都是宝，荷花的根叫莲藕，可以吃；荷花的叶子可以泡水喝；莲蓬里的莲子也是甜甜的；莲子的莲心是苦的，是一味中药。

我和妈妈看着满满一池塘的荷花，了解了荷花的品质，知道了荷花的价值。大家也一起来欣赏荷花吧，争做有荷花品质的人。

点评：盛夏观荷，既赏荷花的美丽，也学荷花的品质。

“四季”之美

嘘，我告诉你们一个小秘密，我妈妈的性格会随着四季的变化而变化。

春天，万物复苏，到处都是一片生机勃勃。此时，我的妈妈无论做什么事情都是那么有活力，朝气蓬勃的，就如同一只辛勤劳作的小蜜蜂。春日的清晨，当别人还在暖烘烘的被窝里睡大觉时，我的妈妈却已经在楼下开始晨跑了，她可真是蓬勃向上啊，如同这生机盎然的春天一般。

夏天，骄阳似火，大地如同一个蒸笼一般。在这时，我的妈妈对待任何事情都更加认真、仔细，而且十分热情，就如同一个火热的太阳。

在做事认真这方面，我不得不夸一夸我的妈妈，在炎热的夏季，做事很容易浮躁，而我的妈妈还能如此认真、专注，让我十分佩服，我要向她学习。

秋天，天高气爽，果园里一派丰收的景象。这个季节里，我的妈妈最喜欢坐在窗边的摇椅上静静地读书。有时抬起头望向窗外，看那红叶从树上飘落，看那天空是多么湛蓝，看那整齐的大雁排成“一”字形队伍，向远方飞去，直到看不见它们的身影，妈妈才重新低下头来继续读书。妈妈的收获，如同这秋季的丰收一般，很富足。

势磅礴的瀑布从崖顶落下，重重地拍击在岩石上，激起巨大的浪花，水帘似巨龙一般翻腾，发出震耳欲聋的响声，让心也随之被震撼。

“长安一片月，万户捣衣声。”皎洁的秋月一片光明，好像照亮了长安城，家家户户都传来捣衣声，我仿佛也在其中，一起捣衣。虽然月夜的京城，表面上一片平静，但是捣衣声中却蕴含着千家万户的思情。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”这场景多么激励人啊，诗人想着总有一天，自己能乘长风破万里浪，高高挂起云帆，在沧海中勇往直

与诗人李白同行

这个夏季的雨天奇多。然而，它却成就了我读诗的爱好，因为雨天是最宜读古诗的日子。

黄昏时分又下起了雨。拉上雨做的窗帘，便弥漫起一派古典的气息。无须绿荫长椅的悠闲与舒适，更谢绝鸟语花香的繁荣与热闹，只让绵绵纷纷的雨与诗行，滋润饥渴的心田。于是独自钻进属于自己的三昧书屋，让倦怠了的眼睛，在李白的字里行间休憩。

“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”不同于其他诗句中的雅致，这里别有一番雄伟壮阔的风味。气

山西艺术职业学院附中 中音一班 郭夏缨
小记者证号:S301005

它长得不大，但是超可爱，我一走过去，它就站立在那儿，用呆萌的眼神看着我，让我的心都融化了。

接着走，下一个北极熊。它在大房子里躺着不动，给我们一个睡觉的大后背。我还是第一次见，真是好大好白。

再往里走是大食蚁兽，体形真是不小，尾巴竟然和身体一样长。它前面的脚像穿了双靴子，黑白相间。最让我好奇的是它长那么大，只吃蚂蚁，一天要吃30000只蚂蚁才能吃饱！查了资料才知道，它很温

和，对人没有攻击性，平时会闻土里的白蚁，有的话就会用前爪刨出来。哇，长知识了。

本来准备去看猛兽，可指示牌上说正在维修，没有看到。

不行了，简直是太热了，脚也疼得走不了了，今天的旅游就到这儿吧。不管怎么说，这次来也算开了眼界了，见到了一堆没听过的动物，下次还来，接着看！

点评：跟着小记者，我们也学到很多有关动物的小知识。

动物园里开眼界

来了北京怎么能不去动物园呢？让我们出发吧！

我从小到大一直都很喜欢看动物，觉得可有意思了。所以现在，我要顶着盛夏的大太阳去看动物。

进园后准备先去猛兽区，途中路过小型动物区。第一个看到的是猴子。我趴在玻璃上看它们，有只猴子那么小，看上去就手掌那么大，它还在猴妈妈身上吃奶呢，太可爱了。

再往里走就看到了狼。它们的眼神很犀利，虽然体形不大，还是让人很害怕。再走就看到了细尾獴，